
吉林2022年七年级上册数学月考测验免费检测试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
﹣2的绝对值是（　　）

A. 2 B. ﹣2 C. 0 D. 

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
计算：﹣9+6＝（　　）
A. ﹣15 B. 15 C. ﹣3 D. 3

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2014年广东省人口数超过105000000，将105000000这个数用科学记数法表示为（ ）
A. 0．105×109 B. 1．05×109 C. 1．05×108 D. 105×106

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
若一个数的绝对值是5，则这个数是（　　）
A. 5 B. ﹣5 C. ±5 D. 以上都不对

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列几组数中，互为相反数的是（　　）

A. ﹣（+5）和+（﹣5） B. （﹣3）2和（+3）2 C. ﹣（﹣4）和﹣|﹣4| D. （﹣2）3和﹣23

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
①0的相反数是0；②0的倒数是0；③一个数的绝对值不可能是负数；④﹣（﹣3.8）的相反数是
3.8；⑤整数包括正整数和负整数；⑥0是最小的有理数．上述说法中，正确的有（　　）
A. 1个 B. 2个 C. 3个 D. 4个

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在﹣1，0，2，1四个数中，最大的数是（　　）
A. ﹣1 B. 0 C. 2 D. 1

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图，数轴上A、B两点分别对应有理数a、b，下列说法中，错误的是（　　）

A. a﹣b＜0 B. a+b＜0 C. ab＜0 D. |a|﹣|b|＜0

9. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
若|a+3|+（b﹣2）2=0，则a+b的值为（　　）
A. 5 B. ﹣5 C. 1 D. ﹣1

10. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
已知|a|=5，b2=16，且ab＜0，那么a-b的值为（ ）
A. ±1 B. ±9 C. 1或9 D. -1或-9

11. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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